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CONVENIO DE VINCULACIÓN CON LA SOCIEDAD ENTRE EL INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA Y XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX(Entidad Receptora) 
Comparecen a la celebración de la presente CONVENIO, por una parte el INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA, legalmente representado por la Ing. Lorena Pilar Yánez Palacios, MSc., en su calidad de Rectora, de conformidad con lo establecido en la Acción de Personal No. 092-DTH-2017 de fecha 12 de junio de 2017 a quien en adelante para los efectos del presente instrumento se denominará “INSTITUTO”; y, por otra parte  XXXXXXXXXXXXXXXX con RUC/CC No. XXXXXXXXXX, representada legalmente por el XXXXXXXXXX  en calidad de XXXXXXXXXXX a quien en adelante y para los efectos del presente instrumento se denominará “ENTIDAD RECEPTORA”.
Las partes libre y voluntariamente, acuerdan celebrar la presente CONVENIO al tenor de las siguientes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMERA.- OBJETO:
Por medio del presente convenio, las partes, en el ámbito de sus competencias, se comprometen a realizar la implementación de actividades de vinculación con la sociedad propuesto por el INSTITUTO.

CLÁUSULA SEGUNDA.- OBLIGACIONES DE LAS PARTES:
Son obligaciones del INSTITUTO:

a) Designar a los Estudiantes del Instituto Superior Tecnológico Tena a fin de que accedan a las actividades de vinculación del xxxxxxxxxxx (entidad receptora), remitiendo para el efecto la base de datos con la información que acuerden las partes.
b) Asegurar que la Coordinación de Vinculación con la Sociedad de seguimiento a los distintos programas y actividades que se ejecutarán en las instalaciones existentes del xxxxxxxxxxx (entidad receptora),
c) Cumplir a cabalidad las horas establecidas en el programa de estudio de cada carrera para la ejecución del proyecto de Vinculación con la Sociedad. 

Son obligaciones de la ENTIDAD RECEPTORA  las siguientes:

a) Permitir que los estudiantes del Instituto Superior Tecnológico Tena efectúen actividades de vinculación en las instalaciones de acuerdo a los lineamientos pedagógicos establecidos. 
b) Vincular a los estudiantes en las áreas relacionadas con la carrera que se encuentran cursando con respecto a las actividades de vinculación, de acuerdo a las necesidades de la (nombre de la entidad receptora),y de conformidad al Proyecto de Vinculación vigente.
c) Otorgar el apoyo necesario para que los estudiantes ejecuten sus actividades, además de evaluar el desarrollo de las mismas que se asignen a los estudiantes dentro de la vinculación a realizarse en (nombre de la entidad receptora).
CLÁUSULA TERCERA.- PLAZO:
El plazo total para la ejecución del presente proyecto es de xxxxx horas.

CLÁUSULA CUARTA. -INEXISTENCIA DE RELACIÓN LABORAL:
Por la naturaleza de la presente CONVENIO, se entiende que ninguna de las partes comparecientes adquieren relación laboral ni de dependencia respecto del personal de la otra institución que trabaje en el cumplimiento de este instrumento.
De igual manera, la ENTIDAD RECEPTORA no tendrá relación laboral ni obligaciones laborales  con los estudiantes que se vinculen a ella, ni éstos tendrán subordinación ni dependencia laboral con la ENTIDAD RECEPTORA, se aclara que la relación estudiante-entidad receptora es  únicamente de formación académica.
CLÁUSULA QUINTA.- DOCUMENTOS HABILITANTES:
Forman parte integrante del CONVENIO los siguientes documentos:
a) La Entidad Beneficiaria deberá solicitar mediante documento escrito al Instituto para la ejecución del proyecto de Vinculación con la Sociedad.
b) En caso de no existir una solicitud deberá existir una necesidad por parte de la entidad Beneficiaria.

c) El instituto deberá dar respuesta la solicitud o a la necesidad generada para la ejecución del proyecto de Vinculación con la Sociedad.

CLÁUSULA SEXTA.- ACEPTACIÓN:

Libre y voluntariamente los comparecientes expresan su aceptación a todo lo convenido en el presente instrumento. 

Dado, en la ciudad de Tena a los 13 días del mes de Agosto de 2021.  

	Ing. Lorena Pilar Yánez Palacios., MEd.

RECTORA

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA
	Sr. XXXXXXXXXX

RUC/CC: XXXXXXXXXX
EMPRESA o ENTIDAD XXXXXXXXXX
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